

**Отзыв**  
**научного руководителя**  
на Палкина Георгия Александровича  
соискателя ученой степени кандидата технических наук.

Палкин Георгий Александрович в 2012 году окончил с отличием федеральное государственно бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Забайкальский государственный университет» по специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем». В 2012 году поступил на очное отделение аспирантуры федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Забайкальский государственный университет» по специальности 05.09.03 – Электротехнические комплексы и системы. За время обучения в аспирантуре сдал на отлично кандидатские экзамены. Получал стипендию Президента Российской Федерации (2013 – 2014 гг.).

С 2012 года занимался педагогической деятельностью на кафедре информатики, вычислительной техники и прикладной математики Забайкальского государственного университета сначала в должности ассистента кафедры, а затем – старшего преподавателя. С января 2019 года является заведующим лабораторией и старшим преподавателем (по совместительству) кафедры информатики, вычислительной техники и прикладной математики.

За период обучения в аспирантуре и в процессе работы над кандидатской диссертацией зарекомендовал себя как ответственный и самостоятельный специалист, способный решать поставленные задачи как теоретического, так и практического характера.

Палкин Г. А. активно занимается научно-исследовательской и опытно-конструкторской деятельностью, систематически участвует в различных международных и иных научно-практических мероприятиях, таких как конференции, форумы, семинары и выставки. Кроме того, соискатель активно занимается работой, связанной с подготовкой студентов для участия в подобных мероприятиях. В течение 2016 года являлся руководителем, а на текущий момент является участником студенческого конструкторского бюро «Контур» кафедры энергетики. Проекты Палкина Г.А. и студентов под его руководством неоднократно являлись победителями конкурсов грантов для аспирантов и студентов, занимали призовые места на различных конференциях и форумах, а также краевых выставках научно-технического творчества молодежи (НТТМ – 2016, 2018, 2020, 2021). Палкин Г.А. неоднократно награждался ректоратом Забайкальского государственного университета благодарственными письмами за вклад в научную деятельность университета.

Общее количество научных и педагогических публикаций соискателя за весь период деятельности составляет 93 штуки (Web of Science Core Collection – 1 шт.; SCOPUS – 4 шт. (Q2 – 1 шт.); учебные пособия – 2 шт (в том числе

одно по специальности 13.03.02 – Электроэнергетика и электротехника); патенты и свидетельства о регистрации программ ЭВМ – 13 шт.), из них индексируется в РИНЦ – 65 шт.

Соискатель являлся получателем стипендии Президента Российской Федерации для молодых ученых и аспирантов, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации Российской экономики, а также победителем конкурса У.М.Н.И.К. – 2015, в рамках реализации темы диссертационного исследования.

В целом Палкин Г.А. показал себя состоявшимся научным работником, с достаточным уровнем специальной подготовки и сформированности общекультурных и профессиональных компетенций, способным решать поставленные задачи и применять результаты на практике.

Представленная диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук «Управление электротехническим комплексом участка первого подъема в сложных природных условиях эксплуатации» является завершенной; по актуальности, научной новизне и объему выполненных работ отвечает требованиям ВАК, предъявляемым к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата наук, а Палкин Г. А. заслуживает присуждение ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.09.03 – Электротехнические комплексы и системы.

Научный руководитель работы

Кандидат технических наук,  
доцент, декан  
Энергетического факультета

  
Батухтин Андрей Геннадьевич

«14» февраля 2022 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Забайкальский государственный университет» (ФГБОУ ВО «ЗабГУ»). Почтовый адрес: 672039, г. Чита, ул. Александро-Заводская, д. 30; электронная почта: mail@zabgu.ru; телефон: 8 (3022) 41-64-44.

Верно: 

Малованая Н.А.  
Начальник отдела управления персоналом  
управления кадров ФГБОУ ВО «ЗабГУ»

«14» 02 2022

